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5597216241171205195211170156124126158112106453327781Agree
32%34%43%45%34%44%46%36%31%37%41%37%41%35%44%44%33%39%

8714522023525919516828330021914116916116195397549946Disagree
50%50%44%44%51%42%40%49%55%52%47%50%42%50%39%39%56%47%

324667537962598871473646624840173106279Don't know
18%16%13%10%16%13%14%15%13%11%12%14%16%15%17%17%11%14%

I trust David Cameron to keep his word on the promises he has made about the NHS

337290140131108951251391527671775833204263467Agree
19%25%18%27%26%23%23%21%26%36%25%21%20%18%14%20%27%23%

1211663102612752732413202991931711992281951475915411132Disagree
69%57%62%49%54%59%57%55%55%46%57%58%60%61%61%58%55%56%

20511031281038185137103765571766860228178406Don't know
12%18%20%24%20%17%20%24%19%18%18%21%20%21%25%22%18%20%

The public sector spending cuts will not harm the NHS
255170918165719291105523944532599219318Agree
14%18%14%17%16%14%17%16%17%25%17%11%12%16%10%10%22%16%

1281843533193362992793803612302002432722071687086121320Disagree
74%64%70%60%66%65%66%65%67%54%66%71%71%65%70%69%62%66%

21548012093987111089874858656148215152368Don't know
12%19%16%23%18%21%17%19%16%21%16%17%17%19%20%21%15%18%
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The Conservative Party's plans for the NHS are just a way to privatise parts of the health service
1021462782432612592082902742011712051921431185265051031Agree
59%51%55%46%51%56%49%50%51%48%57%60%51%45%49%51%51%51%

3367112140115901031231521417077836334191276468Disagree
19%23%22%27%23%19%24%21%28%33%23%22%22%20%14%19%28%23%

397511314613311311016911579595910611489305201506Don't know
23%26%23%27%26%24%26%29%21%19%20%17%28%36%37%30%20%25%

The NHS is safe in David Cameron's hands
2557861349683781161211366759625024148250397Agree
14%20%17%25%19%18%18%20%22%32%22%17%16%15%10%14%25%20%

1141593022442562652253032821931712012191551375605161076Disagree
66%55%60%46%50%58%53%52%52%46%57%59%58%48%57%55%53%54%

347311515215811311916213893638110011679315217532Don't know
20%25%23%29%31%24%28%28%25%22%21%24%26%36%33%31%22%27%

The Government should scrap the current proposals for NHS reform and start from scratch
10115227121624723420627926722218019817812088499487986Agree
58%53%54%41%48%51%49%48%49%53%60%58%47%37%37%49%50%49%

3155751209669831091161104751696536137241378Disagree
18%19%15%23%19%15%20%19%21%26%16%15%18%20%15%13%25%19%

4282158193166158132193158907392134136116386255640Don't know
24%28%31%36%33%34%31%33%29%21%24%27%35%42%48%38%26%32%
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Local state schools
71436322926352038169301921246653119Better
4%5%7%6%6%6%8%3%7%4%3%9%5%6%10%6%5%6%

50411121151101098513499516979848263229198427Worse
29%14%22%22%22%24%20%23%18%12%23%23%22%25%26%22%20%21%

1172343553823713263014274043552232322782181537287311459No change
67%81%71%72%73%71%72%73%75%84%74%68%73%68%64%71%74%73%

Local NHS services
1017302125261829303516101212174360103Better
6%6%6%4%5%6%4%5%6%8%5%3%3%4%7%4%6%5%

71102213180194190149216205119116151133141101427334760Worse
41%35%42%34%38%41%35%37%38%28%39%44%35%44%42%42%34%38%

931702613282902452543363062681691802361671235535891142No change
53%59%52%62%57%53%60%58%57%63%56%53%62%52%51%54%60%57%

Local authority services such as libraries and waste collection
719362920293323261718161525206249111Better
4%6%7%5%4%6%8%4%5%4%6%5%4%8%8%6%5%6%

85130254221215218174261251159133194173138108467438905Worse
49%45%51%42%42%47%41%45%46%38%44%57%46%43%45%46%45%45%

82141213279274214214297264246151131192158113494495989No change
47%49%42%53%54%46%51%51%49%58%50%38%50%49%47%48%50%49%

Local public transport
5112422211722192571112121724325183Better
3%4%5%4%4%4%5%3%5%2%4%4%3%5%10%3%5%4%

609419622215218417318817812198139154112101373351724Worse
35%32%39%42%30%40%41%32%33%29%32%41%40%35%42%36%36%36%

1091842832863372602263753382941921902141911166185801198No change
63%64%56%54%66%56%54%64%62%70%64%56%56%60%48%60%59%60%
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Q5. Thinking about each of the following public services in your local area, do you think they have got better or worse over
the past three months?
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